
Mérnök, szakújságíró, az NJSZT életműdíjasa. Magyarországon a legelsők között, az 1970-es 
évek közepén kezdett személyi számítógépet építeni, a gép Motorola 6800 mikroprocesszor 
köré épült, 4 Kilobájt RAM memóriával rendelkezett. A számítógép a BASIC nyelvet 8 perc 
alatt töltötte be kazettáról, billentyűzetként pedig írógépet használt.  1980-ban levélben fordult 
a Felkínálom című TV-műsor szerkesztőjéhez, jelezve: a számítógépek között szükség van 
egy „Trabantra”, egy legolcsóbb kategóriára. SIMON68 fantázianéven folyamatosan fejlesztett 
                                         gépét a 80-as évek elején is propagálta.

Simonyi már 1978-ban publikált az Interface Age című amerikai lapban – és „a vasfüggöny mögül” felvette a kapcsolatot azzal 
a Homebrew Computer Clubbal, melyből Bill Gates és a Steve Jobs-Steve Wozniak páros sikertörténete is „kinőtt”. 1980-ban 
látogatást tett az USA-ban, ahol találkozott a HCC vezetőivel. A HCC klubot amerikai mintára hazánkban is megalapította, 
többek között az Ötödik sebesség című rádióműsorban toborozva tagokat. A budapesti Jókai Klubban, majd a Tungsram 
újpesti gyárában, illetve a TIT Stúdióban folytatták a találkozókat. A klub a Neumann Társaság szakosztályává vált és a 80-as 
évekévek közepére mintegy kétezer taggal, különböző géptípusok köré szerveződő szekciókkal, vidéki szervezetekkel is 
rendelkezett. A HCC jelentős szerepet játszott a Lukács testvérek Homelab számítógépeinek terjesztésében is.

Simonyi Endre „Építsünk számítógépet!” címmel cikksorozatot is írt a Mikroszámítógép Magazinba. Munkássága nagy 
hatással volt az otthoni számítógépek tömegmozgalmára Magyarországon. A magyar HCC klub „Berlin és Tokió között” 
egy úttörő kezdeményezésnek számított, a közösségre nemzetközi partnerek is felfigyeltek.

Simonyi Endre élete végéig aktív feltaláló, tudományos ismeretterjesztő, igazságügyi szakértő és újságíró volt. Kiállításunkat 
2022-ben bővítettük ki rá és mozgalmára emlékeztető tárgyakkal, dokumentumokkal. Várjuk látogatóink emlékeit a HCC-ről!


